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2010届高三下学期理科班物理限时专练

  ——选择题专练4
（限时：18min）
一 、选择题（本题共9小题，1~4题只有一个正确答案，每题4分，5~9题有两个正确答案，每题6分，只选一个且正确得3分，共46分。）
1、在同一点O抛出的三个物体，做平抛运动的轨迹ks5u
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如图所示，则三个物体做平抛运动的初速度vA、vB、vC的关系和三个物体做平抛运动的时间tA、tB、tC的关系分别是（     ） 
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A.vA＞vB＞vC，tA＞tB＞tC
B.vA＝vB＝vC，tA＝tB＝tC
C.vA＜vB＜vC，tA＞tB＞tC
D.vA＞vB＞vC，tA＜tB＜tC
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2.下列说法中正确的是  （     ）

A.布朗运动是用显微镜观察到的分子的运动

B.由于气体分子之间存在斥力作用，所以压缩气体时会感到费力

C.若气体的体积增大，则气体对外做功，但气体的内能有可能保持不变

D.热量可能自发地从低温物体传递到高温物体

3.如图所示，A、B为相同的两个灯泡，均发光，当变阻器的滑片P向下端滑动时，则
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A．A灯变亮，B灯变暗  
B．A灯变暗，B灯变亮

C．A、B灯均变亮     
D．A、B灯均变暗
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4.下列说法中正确的是    （     ）

 A. 物体的温度升高，物体所含的热量就增多
 B. 物体的温度不变，内能一定不变
 C. 热量和功的单位与内能的单位相同，所以热量和功都作为物体内能的量度
 D. 热量和功是由过程决定的，而内能是由物体的状态决定的
[image: image6.wmf]5、如图所示，一带负电粒子以某速度进入水平向右ks5u
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的匀强电场中，在电场力作用下形成图中所示的运动轨迹。M和N是轨迹上的两点，其中M点在轨迹的最右点。不计重力，下列表述正确的是（     ）
A．粒子在M点的速率最小

B．粒子所受电场力沿电场方向

C．粒子在电场中的加速度不变
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D．粒子在电场中的电势能始终在增加

6、如图所示，a为放在赤道上的物体；b为沿地球表ks5u
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面附近做匀圆周运动的人造卫星；c为地球同步卫星。以下关于a、b、c的说法中正确的是               （     ）
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A.a、b、c作为匀速圆周运动的向心加速度大小关系为aa＞ab＞ac
B.a、b、c作为匀速圆周运动的向心加速度大小关系为ab＞ac＞aa

C.a、b、c作为匀速圆周运动的线速度大小关系为va=vb​＞vc

D.a、b、c作为匀速圆周运动的周期关系为Ta=Tc＞Tb

7、如右图所示，A、B两物体质量分别为mA=5kg ks5u
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和mB=4kg，与水平地面之间的动摩擦因数分别为μA=0.4和μB=0.5，开始时两物体之间有一压缩的轻弹簧（不拴接），并用细线将两物体拴接在一起放在水平地面上.现将细线剪断，则两物体将被弹簧弹开，最后两物体都停在水平地面上.下列判断正确的是              （     ）
A.在弹簧弹开两物体以及脱离弹簧后两物体的运动过程中，两物体组成的系统动量守恒

B.在弹簧弹开两物体以及脱离弹簧后两物体的运动过程中，整个系统的机械能守恒

C.在两物体被弹开的过程中，A、B两物体的机械能先增大后减小
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D.A比B先停止运动
8、处于基态的氢原子被一束单色光照射后，共发出ks5u
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三种频率分别为v1、v2、v3的光子，且v1＞v2＞v3，则入射光子的能量应为           （     ）
A．hv1　　　　　　 B．hv2             C．hv3　　　　　　　　 D．h（v2+v3）
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9、如图所示，质量为m、电荷量为q的带正电的ks5u
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物体在绝缘的水平面上向左运动，物体与地面间的动摩擦因素为μ，整个装置放在磁感强度为B方向垂直纸面向里的匀强磁场中．设某时刻物体的速率为v，则下列叙述中正确的是(        )
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A．物体速率由v减小到零通过的位移等于
B．物体速率由v减小到零通过的位移大于
C．如果再加一个方向水平向左的匀强电场，物体有可能做匀速运动
D．如果再加一个方向竖直向上的匀强电场，物体有可能做匀速运动
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